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Bonjour à tous,





j'ai un petit soucis : j'ai un serveur sous linux avec un noyau 2.6.10 avec une debian sid et un ibook G3 700 avec un OS X 10.3.7. 








Le wifi marche tres bien entre le 2 lorsque le wep n'est pas activé mais des que je veux l'activer, plus rien ne marche. J'ai aucun message d'erreur des 2 coté : OS X m'indique juste "une erreur s'est produite lors de l'acces au réseau AIRPORT "Home"" lorsque j'entre la cle WEP. J'ai essaye d'entrer la cle "3031323334" en hex, en ascii, 40 ou 128 bits etc... 





Voici ma config sous le pinguoin : 





$ iwconfig ath0


ath0      IEEE 802.11b  ESSID:"Home"  


         Mode:Master  Frequency:2.412 GHz  Access Point: 00:09:5B:C1:10:46  


         Bit Rate:0 kb/s   Tx-Power:50 dBm   Sensitivity=0/3  


         Retry:off   RTS thr:off   Fragment thr:off


         Encryption key:3031-3233-34   Security mode:restricted


         Power Management:off


         Link Quality=0/94  Signal level=-95 dBm  Noise level=-95 dBm


         Rx invalid nwid:5  Rx invalid crypt:0  Rx invalid frag:0


         Tx excessive retries:101  Invalid misc:101   Missed beacon:0









quelqu'un a une idée ?
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